

## «Круглый стол» с родителями

В подростковом центре «БАЗА» г. Крымска прошел «Круглый стол», на котором собрались родители и эксперты для обсуждения актуальных вопросов, касающихся трудоустройства родителей и несовершеннолетних детей, а также профилактики здорового образа жизни.

Мероприятие стало платформой для открытого диалога, где участники могли обсудить проблемные вопросы и предложить возможные решения.

В ходе обсуждения акцентировалось внимание на том, что дети могут стать волонтерами и присоединиться к общественным организациям, таким как «Движение первых», «Юнармия», «Молодая гвардия», стать участником подросткового центра «База», а также клубов по месту жительства.

Эти инициативы способствуют развитию у молодежи лидерских качеств, социальной ответственности и активного участия в жизни общества.

На мероприятии присутствовали:

Митрофанова Мария Александровна — начальник отдела по делам молодежи, открыла встречу и обозначила ключевые темы для обсуждения.

Воробьева Светлана Александровна — начальник отдела по делам несовершеннолетних, подчеркнула важность поддержки семей в воспитании детей.

Миронцева Елена Юрьевна — главный специалист ГКУ КК «Центр занятости населения Крымского района», рассказала о программах помощи в трудоустройстве для родителей и подростков.

Лебедева Виктория Борисовна — заместитель директора по профилактической работе с семьями ГКУ СО КК «Ахтырский ЦПД», акцентировала внимание на необходимости формирования здорового образа жизни среди молодежи.

Мажара Марина Владимировна — ведущий специалист отдела по защите прав и интересов несовершеннолетних управления опеки и попечительства, обсудила правовые аспекты защиты интересов детей.

Шкляр Елена Олеговна — психолог отделения помощи семье и детям ГКУ СО КК "Ахтырский ЦПД", отметила важность психологической поддержки для родителей и детей.

Мероприятие стало важным шагом к улучшению взаимодействия между семьями и государственными структурами в вопросах трудоустройства, социальной адаптации молодежи и формирования здорового образа жизни. Родителям в очередной раз напомнили о безопасности детей!



